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I. Tric nghiém. (2 diém) (Chon ddp dn diung trong cdc ddp dn sau)
Ciu 1. Da thic nao la da thirc mét bién?
A. 5x* -8y+1 B. 2023x* —x* +2024.
C. 7xy—-4x*+3. D. 4xz-2xy+8.

Cau 2. Bic cua da thirc 2023x° +20x* +4x—15 12 bac may?

A.l. B. 2. C. 0. D. 3.
Cau 3. Cho hinh vé sau:
A G 5 K
2 4 3 ¢
B s C H

Khing dinh nao sau day la dung?

A. AABC = AGHK . B. AABC = AGKH .

C. A4BC = AHGK . D.A4BC = AHKG .
Ciu 4. Cho tam gidc DEFc6 D<F tacd

A. M>P. B. EF < DE. C. DE>DF D. EF>DE.
Ciu 5. Nghiém cua da thic 2x-38 la.

A. 4. B.2. C.0. D. 6.
Ciu 6. Cho A4BC ¢ 4=45%B=65°. Khing dinh nao sau day dung?

A. BC>AC>AB. B. BC>AB>AC.

€. AB > AC s BC., D. 4AB>BC>AC.

Cau 7. Gia tri cua da thuc P(x)=x’-4x+4 tai x=2 la
A. 16. B. 4. C. 0. D. -2.
Ciau 8. Chohai da thie s (x)=x+3 va g(x)=3x"-2x+4.Sosénh f(0) va g(1).
A. f(0)=gMm . B. f(0)> o)), C. f(0) = g1). D. £(0) <g().



IL. Ty luin (8 diém)
Bai 1. (2 diém) Cho hai da thuc:

P(x)=2x"=3x+5x> +2+x va O(x)=—=x"=3x? + 2x + 6 — 2x*

a) Thu gon va sip sép cac da thirc theo liiy thira giam dan cua bién.

b) Chi ra hé s cao nhét, hé sb tu do, bac cua timg da thirc

¢) Tinh P(x)+Q(x) va P(x)-Q(x)

Bai 2. (1,5 diém)

a) Cho 2 da thuc A(x) = Sx(x2 -2x+ l)vé B(x)=(x=1)(x* +x+1). Chimg minh rang
x=1 12 nghiém cua 2 da thirc, x=0 la nghiém cuia da thuc A(x) nhung khong 12
nghiém cuia da thie B(x).

b) Tim nghiém cua da thirc: C(x)=9x" -1

Bai 3. (I diém)

Ban Nam du dinh mua 5 cbc tra sira véi gia x ddng/che va 3 lo sira chua co gia 'y
ddng/1o.

a) Viét biéu thirc biéu thi sé tién ma ban Nam phai tra?

b) Ban Nam mang theo 200 000 dong. S tién nay c6 di d& mua lugng tra sira va
sita chua khong? Néu gia tién 1 cdc tra sira 1a 300004, gi tién 1 lo sita chua 1a 15 000d.
Bai 4. (3 diém)

4.1. Mot chiéc thang dua vao tuong va
nghiéng v&i mat dat 1a 65°. Tinh goc nghiéng cua
thang so voi tuomg?

4.2. Cho tam giac ABC vudng tai A ¢ AB < AC, ké tia phan giac BD cua géc B.
Trén BC lay diém E sao cho BA=BE.
a) Ching minh AABD = AEBD
b) So sanh AD va DC
¢) Tia BA cét tia ED tai F. Chimg minh AE//CF
Bai 5. (0,5 diém)
Cho da thirc f(x) xéc dinh véi moi x théa man: x. f(x+2) = (x* - 9) f(x)
a) Tinh 7(5)
b) Chung minh réng: f(x) cé it nhét 3 nghiém.
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